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«Έπεσαν» οι υπογραφές, ξεκινούν τα έργα στο
Ελληνικό
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Παρουσία των υπουργών Οικονομικών, Χρήστου Σταϊκούρα και Ανάπτυξης &
Επενδύσεων, Άδωνι Γεωργιάδη και του αν. υπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Νίκου
Παπαθανάση υπεγράφη η σύμβαση μεταβίβασης του συνόλου των μετοχών της
«Ελληνικό ΑΕ» στην HELLINIKON GLOBAL I S.A., θυγατρική της Lamda Development.

Τη σύμβαση υπέγραψαν εκ μέρους του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του
Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ) ο Εντεταλμένος Σύμβουλος, Παναγιώτης Σταμπουλίδης και εκ
μέρους της Lamda Development, ο διευθύνων σύμβουλος, Οδυσσέας Αθανασίου.

Μετά την υπογραφή του Συμφωνητικού, ο υπουργός Οικονομικών, Χρήστος
Σταϊκούρας δήλωσε: «Ολοκληρώνεται η διαδικασία της μεταβίβασης της “Ελληνικό
Α.Ε.” στη Lamda Development. Μια διαδικασία πολύμηνης, εντατικής, συστηματικής
προσπάθειας της Ελληνικής Κυβέρνησης και πολλών εμπλεκομένων.

Μια προσπάθεια με την οποία καταφέραμε να υπερβούμε και να προσπεράσουμε
εμπόδια και αγκυλώσεις.

Με την ευκαιρία αυτή, θέλω να ευχαριστήσω όλους όσοι εργάστηκαν σκληρά και
εντατικά τους προηγούμενους μήνες, για να φθάσουμε στο σημερινό αποτέλεσμα –
τους συνεργάτες μου, τα στελέχη του Υπουργείου Οικονομικών, την προηγούμενη και
τη νυν Διοίκηση και τα στελέχη του ΤΑΙΠΕΔ.

Αισιοδοξώ ότι η εξέλιξη της εμβληματικής αυτής επένδυσης θα επιβεβαιώσει τη
βούληση και τη στόχευση όλων μας για την υλοποίηση έργων που θα έχουν υψηλή
οικονομική αποτελεσματικότητα και κοινωνική ανταποδοτικότητα».

Μπορεί να είναι εικόνα 4 άτομα και άτομα που στέκονταιImage not found or type unknown

Ο υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης δήλωσε, μεταξύ άλλων:
«Αποστολή εξετελέσθη. Το Ελληνικό Δημόσιο εισπράττει εκατοντάδες εκατομμύρια
ευρώ, αλλά, το κυριότερο, ο ελληνικός λαός μπορεί να απολαύσει ένα έργο που δεν
θα αλλάξει μόνο την Αττική αλλά την Ελλάδα, στο σύνολό της.

Ως υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων οφείλω να σας πω ότι απ’ όταν αναλάβαμε
την ηγεσία του Υπουργείου, σε όλα τα διεθνή fora που συμμετείχαμε, δύο ήταν οι



επίμονες ερωτήσεις των ξένων επενδυτών: η πρώτη και η πιο συχνή «τι θα γίνει με
το Ελληνικό;» γιατί πολλοί είχαν πάψει να πιστεύουν ότι η Ελλάδα μπορεί να τα
καταφέρει, και η δεύτερη «τι θα γίνει με τον Ελληνικό Χρυσό;»

Στα δύο χρόνια περίπου διακυβερνήσεως του Κυριάκου Μητσοτάκη και οι δύο αυτές
επενδύσεις έχουν ξεκολλήσει και προχωρούν, ιδιαίτερα το Ελληνικό που είναι η
μεγαλύτερη αστική ανάπλαση στην Ευρώπη κι ένα έργο πραγματικά οραματικού
χαρακτήρα που πολλές από τις επόμενες γενιές των Ελλήνων θα απολαμβάνουν και
θα αισθάνονται ευτυχισμένοι σ’ αυτό.

Πιστεύω ότι το Ελληνικό ως έργο είναι τόσο μεγάλο που θα τραβήξει προς τα εμπρός
ως παράδειγμα όλη την Ελλάδα, για  παρόμοια έργα, ίσως όχι τόσου μεγάλου
μεγέθους, και σε άλλες περιοχές της χώρας.

Θα ήθελα να κάνω ειδική αναφορά και στην προηγούμενη διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ, η
οποία βοήθησε κι αυτή πάρα πολύ να φθάσουμε εδώ και φυσικά στην παρούσα
διοίκηση, η οποία επιτάχυνε αμέσως τις διαδικασίες.

Θέλω ονομαστικά να ευχαριστήσω όλη την διοίκηση της «Ελληνικό Α.Ε.», την κυρία
Σπυροπούλου που είναι παρούσα και το σύνολο του ΔΣ και την ομάδα της.

Για μένα το Ελληνικό είναι έργο που ενώνει και δεν διχάζει τους Έλληνες και θέλω να
τονίσω ότι ξεκίνησε με το όραμα του τότε Πρωθυπουργού, Αντώνη Σαμαρά,
συνεχίστηκε, με τους όποιους δισταγμούς, από τον πρώην Πρωθυπουργό, Αλέξη
Τσίπρα και ολοκληρώνεται σήμερα με τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη.

Ένα έργο που ανήκει σ’ όλους τους Έλληνες και την επιτυχία του θα απολαύσουν όλοι
οι Έλληνες».
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Ο αναπληρωτής υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Νίκος Παπαθανάσης δήλωσε:
«Σήμερα είναι μια σημαντική ημέρα διότι ξεκινά η υλοποίηση της μεγαλύτερης
ιδιωτικής επένδυσης στην Ελλάδα. Μιας επένδυσης που προβλέπει την δημιουργία
του μεγαλύτερου πάρκου στην Ευρώπη, με μία πρότυπη αστική ανάπλαση που θα
περιλαμβάνει ανοιχτές υποδομές πολιτισμού, αθλητισμού, τουρισμού, έρευνας και
επιχειρηματικότητας.

Με την υπογραφή της σύμβασης μεταξύ ΤΑΙΠΕΔ και Lamda Development, ανοίγει ο
δρόμος της κατασκευής του έργου ενώ οι θέσεις εργασίας που θα δημιουργηθούν θα
φτάσουν τις 70.000 σε όλο το φάσμα των οικονομικών δραστηριοτήτων.

Από την πρώτη κιόλας ημέρα διακυβέρνησης, μένοντας πιστοί στις προεκλογικές μας



δεσμεύσεις, θέσαμε ως προτεραιότητά μας το «ξεπάγωμα» της εμβληματικής αυτής
επένδυσης. Εργαστήκαμε με ταχύτητα, ευελιξία και επιμονή για να δώσουμε ώθηση
στην αναπτυξιακή προοπτική της χώρας. Συνεχίζουμε το μεταρρυθμιστικό μας έργο
και με βαθιά πίστη στις δημιουργικές δυνάμεις όλων των Ελλήνων, αλλάζουμε την
Ελλάδα».


